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Gyors billentyűkombinációk
-Ctrl + A (all): -mindent kijelöl. Hasznos lehet, ha mondjuk a Sajátgépben egy mappa összes fájlát szeretnénk kijelölni. Utána már lehet őket másolni, beilleszteni, amit csak szeretnénk.
[bookmark: _GoBack]-Ctrl + C (copy):- másolást jelent,másolja a kiválasztott részt. A vágólapra fogja másolni az éppen kijelölt szöveget / képet / fájlokat / mappákat stb.Önmagában sok mindent nem csinál, de a beillesztéssel már egész ügyes eredményekre képes.
-Ctrl + V: Azért "V" amúgy, mert a C mellett van és így gyorsan lehet kopipésztelni. Ez a beillesztés, az előzőleg kimásolt adatokat be tudjuk valahova máshova illeszteni, ebben a legjobb hogy nem kell ugyanazon programon belül maradnunk (pl. paint-ben kijelölök egy darabkát a képből, lenyomom a Ctrl + C-t, majd a Word dokumentumban lenyomva a Ctrl + V-t rögtön megjelenik ott a kép darabkája).
-Ctrl + Z: visszavonás (törli az utolsó módosítást). Ha olyat csináltunk, amit nem kellett volna, akkor ezzel rögtön visszavonhatjuk azt a lépést, és olyan lesz mintha sosem tettük volna meg. 
-Ctrl + S (save): a szerkesztett munka mentését jelenti. Soha macerás odáig kattintgatni. Sok mindenkinek lehet a leghasznosabb tipp, sok fejfájástól kímél meg a sűrű használata.
-Ctrl + X: cut azaz kivágás. A kijelölt szövegrész kivágását jelenti,és erre a műveletre alkalmas.

Szerintem a gyors billentyűkombináció nagyon fontos és praktikus a mai emberek számára mivel sok időt megspórolhatunk írás vagy akár milyen munkákat végezve a számítógépen ezen billentyűk használatával, valamint sok ide-oda kattingatástól ment meg minket.
A fenti billentyűkombinációk a leg alapvetőbbek,és ha legalább ennyit tudunk és alkalmazni is tudjuk,akkor az csak javunkra válhat és ezzel időt nyerhetünk magunknak!!!!
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